



## Мог уйти от ответственности...

Кемским следственным отделом Следственного комитета возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека со смертью потерпевшего) в отношении 33-летнего жителя г. Кеми.

В январе 2009 года в одном из домов г. Кеми, в подъезде обнаружили неизвестного мужчину в бессознательном состоянии. Через несколько дней он скончался в городской больнице.

Судебно-медицинский эксперт установил, что причиной смерти явилась тупая травма головы, которая могла возникнуть как от действия тупого предмета, так и при падении с высоты собственного роста. Это означало, что до травмы потерпевший, находясь в состоянии алкогольного опьянения, мог упасть в подъезде и удариться о твердую поверхность. Таким образом, сделать однозначный вывод о криминальном причинении смерти не представилось возможным. Тем не менее, следственная проверка обстоятельств причинения травмы не прекращалась: тщательно осматривался подъезд - место обнаружения потерпевшего, опрашивались многочисленные свидетели, знавшие погибшего. Усилия не были потрачены зря.

В результате кропотливой и упорной работы сотрудников уголовного розыска было установлено, что потерпевший умер не своей смертью, а от травмы, причиненной своим знакомым, отбывающего уже лишение свободы условно за кражу. Как водится, вместе распивали спиртное, поругались и подозреваемый, не долго думая, нанес удар железным предметом по голове потерпевшего.

По делу создана следственно-оперативная группа, которую возглавляет старший следователь Кемского отдела Следственного комитета.

Подозреваемый задержан. Решается вопрос о заключении его под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

13 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623849>